

## Традиция

8 СЕНТЯБРЯ НА ТУРИСТИЧЕСКОЙ ПОЛЯНЕ СОБРАЛИСЬ УЧАСТНИКИ ТРАДИЦИОННОГО ТУРИСТИЧЕСКОГО СЛЁТА РАБОТАЮЩЕЙ И СТУДЕНЧЕСКОЙ МОЛОДЁЖИ ЛЕСНОГО. ОН НАЗЫВАЛСЯ «ЗНАМЕНАТЕЛЬНЫЙ-2018» И БЫЛ ПОСВЯЩЁН ЮБИЛЕЙНЫМ ДАТАМ И ПАМЯТНЫМ СОБЫТИЯМ НЫНЕШНЕГО ГОДА, ОСНОВНОЕ ИЗ КОТОРЫХ — 100-ЛЕТИЕ ВСЕСОЮЗНОГО ЛЕНИНСКОГО КОМУНИСТИЧЕСКОГО СОЮЗА МОЛОДЁЖИ.

Туристическому слёту на этот раз предшествовало ещё одно мероприятие — «Чистый турслёт». 6 сентября на Журавлике состоялся субботник и плоггинг ЗАБЕГ в рамках 3 этапа молодёжного экомарафона «За чистый Лесной», проходившего в течение всего лета. По два представителя команд — участниц марафона и туристического слёта — пробежали по прилегающим полянам, набрав по итогу акции более 20 мешков различного мусора. Самый большой «улов» собран командами «молодёжки» комбината «Электрохимприбор» и молодёжного объединения «Бум-МИРранг». Они и стали победителями первого молодёжного экомарафона «За чистый Лесной», о чём было объявлено на турслёте 8 сентября.

А в яркий, солнечный, практически летний субботний день на турслёт вышли девять команд, разделённых на две группы: «Апельсин» (ООО «Трансинформ»), «Легенда» (сборная учреждений спорта), «Учителя» (Управление образования), «МИФИсты» (ТИ НИЯУ «МИФИ»), «Прометей» (СУ ФПС № 6), составившие группу сильнейших; «Технари» (Полипрофильный техникум имени О. Терёшкина), «Комсомо-Ольцы» (МОО комбината «Электро-

# «Знаменательный-2018», или «Назад в СССР»



«Комсомо́льцы» — беспокойные сердца!

Плоггинг родился в Швеции. Это слово, которое обозначает процесс сбора мусора во время пробежки (plog в переводе со шведского — «плог»). Обычный бег трусцой превращается в экологическую акцию, которая помогает сделать окружающее пространство чище.

химприбор»), команда из Нижней Туры «Калейдоскоп» и «Медсанбат» (ЦМСЧ-91) — группа «Б».

Глава Лесного Сергей Черепанов приветствовал «всех тех, для кого слова „здоровый образ жизни“, „командный дух“, „совместный отдых“ — не пустые, а объединяющие». Председатель Думы Лесного Татьяна Потапова пожелала, чтобы полученный позитивный импульс сохранился как можно дольше. Отличного настроения и побе-

ды — таковы были напутствия заместителя генерального директора комбината «Электрохимприбор» Сергея Чепелева.

Командам предстояли соревнования в таких этапах, как приветствие «Я в сердце волонтер», конкурсе бивуаков «Комсомо́льцы — беспокойные сердца», конкурсе туристических обедов «Назад в СССР», комическом «чемпионате» по мини-футболу «Футбольный БУМ». Ну и какой же турслёт без «Полосы препятствий»,

которая в этот раз была несколько усложнена по сравнению с предыдущими годами. Но эти модификации не сбили участников с толку, позволив им продемонстрировать сплочённость, взаимовыручку, силу, выносливость и спортивную. Лучшее это получилось у команды «Прометей». Болельщики активно поддерживали свои команды, и действительно — над Журавликом весь день витал дух единения в лучших традициях комсомо́ла. А ещё — дух вкусных блюд, признанных хитов общепита и всех хозяек советских времён, и среди творцов этого кулинарно-походного великолепия отличилась команда «Калейдоскоп». В смотре бивуаков лидировали «Прометей» и «Апельсин». Но не можем не отметить здесь команду градообразующего предприятия — не каждый отважится поместить в центре «комсомольского значка», украсившего атрибутику, изображение своего генерального директора!

«Сегодняшний турслёт показал, что молодёжь 21 века помнит и развивает традиции, заложенные комсомольцами прошлых лет. Будущее — в надёжных руках», — такой однозначный вывод сделал ветеран комсомо́ла нашего города Евгений Сперанский. И с ним согласны были все — и участники, и судьи, и болельщики.

И всё же турслёт предполагает определение призёров и победителей по результатам всех этапов. Итак, в группе «Б»: «бронза» — у «Медсанбата», «серебро» — у «Комсомо́льцев», а победили участники команды «Калейдоскоп». В группе «А»: на третьем месте команда «Легенда», на втором — команда МИФИ, а победительницей среди сильнейших стала команда «Прометей», вернувшая себе чемпионство в городском турслёте после нескольких лет пребывания в призёрах.

Л. ЛЕВКОВИЧ

Фото из сети Интернет



«Медсанбат»: «На турслёте вдруг беда — кто поможет вам тогда?»

## Энергия позитива

# Турслёт: только плюсы он несёт!

За здоровье с оптимизмом выступает класс второй...



Движение — это жизнь!

7 СЕНТЯБРЯ, В ПРЕКРАСНЫЙ, ТЁПЛЫЙ, СОЛНЕЧНЫЙ ДЕНЁК УЧАЩИЕСЯ 2 «Б» КЛАССА ШКОЛЫ № 75 ГОРОДА ЛЕСНОГО ВМЕСТЕ СО СВОИМИ РОДИТЕЛЯМИ И КЛАССНЫМ РУКОВОДИТЕЛЕМ ОТПРАВИЛИСЬ В РАЙОН ЛЫЖНОЙ БАЗЫ.

Для чего? А для того чтобы в живописном уголке уральской природы на свежем воздухе весело, интересно и с пользой провести несколько часов свободного времени, приняв участие в своём классном туристическом слёте. И получить от встречи со своими одноклассниками и наставниками столько приятных впечатлений, положительных эмоций,

чтобы их хватило на весь новый учебный год. И у них всё получилось!

Ребята начали готовиться к событию заранее и очень-очень ждали его. И вот он, желанный момент, наступил... Юные туристы со своими взрослыми наставниками прибыли на место. Вскоре на поляне, где расположились путешественники, закипела работа! Задымился костёр — какой поход без завтрака туриста? А его ещё надо приготовить и подать как полагается. И вот уже по всей округе разносится изумительный аромат готовящегося в полевых ус-

ловиях плова, печёной картошечки, жареных сосисок. Словом, всего того, без чего не обходится, наверное, ни один отдых на природе. Как, впрочем, и без подвижных игр. А играли в них второклашки с большим удовольствием и настоящим спортивным азартом! И так увлеклись ту-



Разыгрался в лесу аппетит, обед готовить он велит!



Юные кулинары в действии!

ристы происходящим (а на природе время летит ой как незаметно), что и не поняли, как прошло время прощаться. Встреча закончилась, но надолго останутся в памяти ребята и наши лесные красоты, и неповторимый целебный дух уральского хвойника, а главное — тепло дружеского общения, ведь детские впечатления — самые сильные.

Понимая это, нам, родителям и учителям, бабушкам и дедушкам — главным Воспитателям наших милых юных созданий — надо не жалеть ради таких удивительных моментов ни своего времени, ни сил, ни средств, как это делали те, кто организовал поход второклассников Лесного. Ведь что может быть прекраснее и важнее для каждого из нас, чем душевное, искреннее и тёплое общение со своими детьми, внуками, учениками, воспитанниками!..

В. МИРНАЯ

Фото А. Воскресенского